

2023中臺灣農業展現本場循環及智慧農業應用成果

文、圖/林鈺桂

本場於「2023中臺灣農業行銷展售會」淨零循環永續農業館展示循環及智慧農業相關研發與應用成果。展售會開幕儀式由本場呂秀英場長、農糧署北區分署林美華副分署長等貴賓一同參與見證，並隨後前往淨零永續農業館，由本場農業推廣科盧美君科長結合現下正夯的「食農教育」，加碼現場唯一一場的愛玉手作教學，從愛玉的命名、生態、品種及辨別真假愛玉，到最後的DIY手搓愛玉活動，讓展期在民衆熱情與歡樂的體驗活動中揭開序幕。

本場展示主題內容包含稻草速效分解技術、相關微生物製劑與產品；使用落葉及廚餘並搭配特殊微

生物，依照一定比例即可進行的社區校園簡易堆肥技術；利用土壤水分監測器即時決定灌溉時機的智慧農業監測；以及友善耕作草生栽培，透過種植並維護低矮生草種，可維持生態多樣性並減少病蟲害，同時保持優良的耕作環境。

展期間，參觀民衆對於本場應用成果展現濃厚的興趣與好奇，與本場解說人員互動熱烈。本(112)年中台灣農業行銷展售會結束後經統計，淨零循環永續農業館共吸引21,910人次參觀，期待未來可在更多場合持續分享本場最新的研發與創新成果。



本場呂秀英場長(右)於展售會開幕日蒞館給予肯定及勉勵



苗栗縣政府鄧桂菊副縣長(中)蒞館參觀指教



農業推廣科盧美君科長(右4)帶領民眾體驗愛玉子小學堂與DIY手搓愛玉活動